

SA MA RA - ELIXIR DES ETOILES

Oscille sous les aspects des lunes galiléennes.

Cet élixir est le «sérum cellulaire». Élixir de choc et d'urgence Élixir de la vie. Le «tout-pénétrant».

Élixir des étoiles (énergies du Bélier). Il peut harmoniser tous les aspects du 2e chakra.

SA MA RA est un élixir d'amour universel et apporte ainsi le composant le plus important dans le corps. Peut apporter la guérison aux personnes en quête.

SA MA RA peut par exemple être ajouté à l'eau du bain ou à la nourriture et aux boissons. Cet élixir des étoiles porte comme oscillation la couleur orange et comme couleur mère l'indigo, ce qui apporte la guérison aux personnes en quête. Ces deux couleurs se comportent l'une envers l'autre comme des frères et sœurs et forment ainsi une unité. Excellent en cas de troubles traumatiques et dans le domaine de la communication. Il soutient en outre l'expression de soi.

SA MA RA est un élixir puissant. Il aide à débloquer les affaires les plus tenaces, met de l'ordre et structure. Un autre potentiel de SA MA RA: il amène l'intérieur à l'extérieur.

Le dosage est testé individuellement. Nos conseillers se tiennent à votre disposition.



INFORMATIONS TECHNIQUES

Matériel: Eau énergétisé Contenu: 30 ml